Metantuytaxry Avdivon I: Aoxrosig 1

Emlé€te 7 aoxnoeig
(Mapddoon: 27 OxtwPpiou 2008)

1. Eow A = {E C N: E nenepaopévo y N\ E nenepaouévo}. AeiZte 6t n A eivon dhyePpa o0
N, ahhd dev eivon o-dhyePpa oto N.

2. 'Eotw M wa o-dhyefpa 610 X mou €yet dnepa otoryeio. Aelgte 6tu

() H M nepiéyer ma dnetpn axohoudio ZEvav avd 500 cUVOGV.

(B) H M éyer unepopriurioa to nhfidog ototyeio.

3. Eotw (X, M, pn) yopoc uétpou. Av (E,), eivar wa oxoloudio suvolev oty M, opiloupe

o0 oo o0 oo
limsup F,, = ﬂ U E,, liminf E,, = U ﬂ E,.
k=1n=k k=1n=k
(o) Aci€te 61 limsup E, = {z € X : z € E, yw dnepan},

liminf B, = {z € X : 2 € E,, ywx 6Aa ext6¢ and nencpaopéva n}.

(B) Aetgre 6 p(liminf E,) < liminf u(E,). Exiong, av u(U,, En) < oo, tét€ p(limsup E,,) >
lim sup p(Ey,).

4. Eotw (X, M, 1) ydpog pétpou xau (Ej) wa axohowdin otnv M pe tnv idrotnte D72 pu(Ej) <
00. Acgi&te 6Tt ,u(limsupj Ej) =0.

5. Eotw A C P(X) wa dhyeBpo. pdgovpe Ay yio Ty owxoyéveta GAoV Twv aptdudoIiey EVOCEWY
otoiyelwy g A xat Ags Yia THY 01XOYEVELN OAWY TV apiufotuwy Topdy ototyeiwy e A,. Eotw
o €va mpopéteo atny A xa p* 1o avtiotoyo e€wtepixd uétpo. Aeilte T e€ng.

(o) Tt xdde E C X xou xdde € > 0 vndpyet A € A, této0 dote E C A xau p*(A) < p*(E) +e.
(B) Av u*(E) < oo, téte 10 E elvou p*-petpfotpo av xou uévo av undpyet B € Ays tétoio dote
ECBxupu*(B\E)=0.

(v) Av 10 p elvou o-nenepacpévo, téte oto (B) dev yperdletar va xdvouye ty unddeon u*(E) < oo.

6. Eotw p* 10 e€wtepixd pétpo mou endyetar 610 X ond 10 TENEEACUEVO TPOUETEO fip. L
xdde E C X opiloupe 10 eowtepind pétpo s (E) tou E and ) oyéon

px(E) = po(X) — p*(E°).
AeiZte 61 10 E elvon p*-petpfiowo av xow povo av p*(E) = u.(E).

7. Eotw F : R — R adovoa xar 8e€ld ouveync ouvdptnon. Av pp eivou to avtictolyo Borel
wétpo, deilte ot v xde a,b € R, pr({a}) = F(a) — F(a—), pr(la,b)) = F(b—) — F(a—),
ur(lab]) = F(b) — F(a—), xat ur((a,h)) = F(b—) — F(a).

8. Av p eivar pétpo Borel oto R nou xavorotel pu((a,b]) < oo 6tav a,b € R xar a < b t61€ 1

3 F:R—R
GUVAPTNGT — R e 5((0,2]), x>0

F(x) = 0, =0
—p((2,0]), =<0
elvon aOZovoa xou BEELE GUVEYTNC XAl LF = L.
9. Kdve pérpo Borel oto R tétoo wote pu((a,b]) < oo btav a,b € R xar a < b ixavonotel, yio
xde p-petprioo obvoko E C R,

w(E) = inf {Z w((an,bn)) : EC U(an,bn)} .
n=1 n

[Trédeiln: Tty ‘<, yenowonotelote 6t xde avowxtéd didotnua (a,b) eivar Tne poperc (a,b) =
Un(cn, cnt1] (yrati;). Tio v >’ yenowonoteiote 6tt i = pp 6mou F 8edid ouveyrc.]



10. Eow E éva Lebesgue petpriowo oOvoro ye m(E) > 0. Acilte 61t 10 E nepiéyet éva un
wetpriowo obvoro. [Trédaln: Acite mpdta b1t unopeite vo vnodéoete 6t E C [0,1]. Koatdmy,
wundeite v anddetln tne HropEng wn uetpriolwou utocuvélou tne tepipépetac St~ [0,1).]

11. 'Eow E Lebesgue petpriowo obvoro ye m(E) > 0. Aceilte 6t yia xdde a € (0,1) undpye
avoryté ddotnua I tétoo wote m(ENIT) > am(I).

12. 'Eotww E Lebesgue petpriowo ovvoro pe m(E) > 0. Aeilte 6t 10 obvodo E— E = {x —y:
z,y € B} nepiéyet éva didotnpa pe xévtpo to 0. [Ynédaén: Anbd tny nponyoluevy doxrnon, undpyet
avoryté ddotnua I tétoo wote m(ENI) > 3m(I)/4.]

13. 'Eotw N C R ye m(N) = 0. AciZte 611 10 oOvoro Z = {x? : x € N} éyer pétpo m(Z) = 0.

14. Eoww § € (0,1). Kotaoxeudote éva vnootvoro Cs tou [0, 1] axolovddvtoc to Brigoata e
XATAOXEVHE TOU GLVOAOL Tou Cantor, pe T dapopd 6Ti: 6To k-Brua, and xdlde SidoTnua apatpeite
éva avoixtd urodidotnua phxouc 0/3F. Acifte 61 to Cs eivan téheto, éyet wétpo p(Cs) = 1 — 6,
xaL OEV TEPLEYEL XAVEVAL DIACTHUAL.



